
ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ Γ. Βλάμη, Π.Ε.Δ., κατά την  

17.11.2025  

 

 

Αγωγές: 

2483/21 H αγωγή επαναορίζεται για ακρόαση στις 12.5.2026 και ώρα 

10.00 με φυσική παρουσία των δικηγόρων που χειρίζονται 

την υπόθεση και στην παρουσία των διαδίκων και 

εμπλεκομένων εμπειρογνωμόνων με ευθύνη των 

συνηγόρων τους. 

 Περαιτέρω δίδονται οι εξής οδηγίες: 

1) Οι μάρτυρες που θα καταθέσουν ενώπιον του Δικαστηρίου είναι 

αυτοί που έχουν δηλωθεί από κάθε πλευρά στον σχετικό 

ονομαστικό κατάλογο που περιέχει και τη σύνοψη της μαρτυρίας 

τους και υπεβλήθηκε στο Δικαστήριο. 

2) Ο χρόνος κυρίως εξέτασης κάθε ενός μάρτυρα δεν θα υπερβαίνει 

τα 15 λεπτά. 

3) Ο χρόνος αντεξέτασης κάθε ενός μάρτυρα δεν θα υπερβαίνει τα 60 

λεπτά. 

4) Ο χρόνος επανεξέτασης κάθε ενός μάρτυρα δεν θα υπερβαίνει τα 

10 λεπτά. 

5) Το περιεχόμενο της γραπτής δήλωσης που πρόκειται να κατατεθεί 

να γνωστοποιείται στην άλλη πλευρά / στους υπόλοιπους 

διαδίκους τουλάχιστον δύο εργάσιμες ημέρες προηγουμένως της 

ημερομηνίας που είναι προγραμματισμένη η προσκόμιση 

μαρτυρίας από τον συγκεκριμένο μάρτυρα του διαδίκου που τον 

έχει κλητεύσει για να καταθέσει στο Δικαστήριο.  

6) Θα υπάρχουν εναρκτήριες αγορεύσεις οι οποίες δεν θα έχουν 

διάρκεια πέραν των 10 λεπτών η κάθε μία και θα καλύψουν τόσο 

την απαίτηση όσο και την ανταπαίτηση / υπεράσπιση. 
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7) Να ετοιμαστούν παραδεκτά γεγονότα και  να υπογραφούν από 

τους συνηγόρους όλων των εμπλεκόμενων διαδίκων τουλάχιστο 

15 ημέρες πριν την ακρόαση και να κατατεθούν από κοινού στο 

Δικαστήριο την πρώτη ημέρα της ακρόασης. 

8) Έγγραφα των οποίων το περιεχόμενο είναι παραδεκτό ως ορθό και 

αληθές να ετοιμαστούν τουλάχιστο 15 ημέρες πριν την ακρόαση και 

να κατατεθούν από κοινού ως δέσμη στο Δικαστήριο την πρώτη 

ημέρα της ακρόασης αποτελώντας μέρος των παραδεκτών 

γεγονότων. 

9) Έγγραφα που είναι παραδεκτά μόνο ως προς την ύπαρξη τους να 

ετοιμαστούν τουλάχιστο 15 ημέρες πριν την ακρόαση και να 

κατατεθούν από κοινού ως δέσμη στο Δικαστήριο την πρώτη ημέρα 

της ακρόασης με επιφύλαξη του δικαιώματος αντεξέτασης επί του 

περιεχομένου τους από το διάδικο που διαφωνεί ως προς την 

αλήθεια τους. 

10) Όσον αφορά τα υπόλοιπα έγγραφα που θα καταχωριστούν από 

έκαστη πλευρά στη δίκη και δεν εμπίπτουν σε οποιαδήποτε από 

τις πιο πάνω δύο κατηγορίες υπό τα σημεία (8) και (9), αυτά θα 

πρέπει να δοθούν στην άλλη πλευρά και να κατατεθούν στο 

φάκελο του Δικαστηρίου τουλάχιστον 3 ημέρες πριν την ακρόαση 

ούτως ώστε να γνωρίζει η αντίδικη πλευρά σε ποια έγγραφα θα 

ενστεί ή όχι. 

Ενόψει του κοινού αιτήματος αναβολής, καμιά διαταγή για τα 

σημερινά έξοδα εκδίδεται. 

-------------------- 
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 

ΕΝΩΠΙΟΝ:  Ε. Δημητρίου-Παναγή, Α.Ε.Δ. 

 

Ανακοίνωση αναφορικά με τις υποθέσεις που είναι ορισμένες 

σήμερα 17.11.2025 ενώπιον της κας Ε. Δημητρίου-Παναγή, Α.Ε.Δ. 

 

 

 

Αρ. Αγωγής:  4875/09 

Η Αίτηση εγκρίνεται.  Εκδίδεται διάταγμα ως η Αίτηση.  Καμιά διαταγή για 

έξοδα. 
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ΕΝΩΠΙΟΝ: Μ. Χαραλάμπους, Α.Ε.Δ.                                                      Ημερομηνία:  

 

 

 ΑΡ. ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

1. Παραπομπή 
8/21 

Η παραπομπή ορίζεται για σκοπούς συμβιβασμού στις  
17.12.25.  Καμία διαταγή για έξοδα. 

2. Διαχείριση 27/15 Η διαχείριση ορίζεται για τελικούς λογαριασμούς στις 5.5.26.  
Τελικοί λογαριασμοί να καταχωριστούν  τουλάχιστον 30 μέρες 
προηγουμένως.  Σε περίπτωση που δεν καταχωριστούν 
τελικοί λογαριασμοί, να καταχωριστούν νέοι ενδιάμεσοι 
λογαριασμοί εντός της πιο πάνω προθεσμίας.  Το ένταλμα 
σύλληψης εναντίον του Διαχειριστή παραμένει υπό αναστολή 
και αναλαμβάνει ο συνήγορος του να τον παρουσιάσει. 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

Επικοινωνία: Δώρα Διονυσίου, Στενογράφος, τηλ. 25806242, email: 
ddionysiou@dc.judicial.gov.cy 
 

 

 

 

                  

 

                       ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 

ΕΝΩΠΙΟΝ:  A. Κάρνου, Α.Ε.Δ.  

 

Κατάλογος Αστικών Υποθέσεων ενώπιον Α. Κάρνου, Α.Ε.Δ. κατά 

την 17.11.2025  

 

Με βάση τον περί της Ηλεκτρονικής Δικαιοσύνης (Ηλεκτρονική Επικοινωνία) 

Διαδικαστικό Κανονισμό του 2021, καλούνται όλοι οι δικηγόροι να στέλνουν 

ηλεκτρονικά μηνύματα προς το Δικαστήριο με τα αιτήματα και τις τοποθετήσεις 

τους αναφορικά με την περαιτέρω πορεία της υπόθεσης, το αργότερο μέχρι δύο 

(2) μέρες πριν την ημερομηνία ορισμού της. 

 

ΑΓΩΓΕΣ 

 

157/21 

Η αίτηση ημερομηνίας 29.10.2025 ορίζεται για Οδηγίες στις 26.1.2026 

στις 9.00 π.μ.  Ένσταση να καταχωριστεί μέχρι τότε.  Έξοδα στην πορεία. 

 

372/21 

Το αίτημα εγκρίνεται.  Η Αγωγή ορίζεται, εκ νέου, για Ακρόαση με τις ίδιες 

οδηγίες στις 31.3.2026 στις 10.00 π.μ.  Καμία διαταγή για έξοδα. 

 

550/21 

Το αίτημα εγκρίνεται.  Η Αγωγή ορίζεται, εκ νέου, για ακρόαση στις 

2.3.2026 στις 10.00 π.μ.  με τις ίδιες οδηγίες.  Καμία διαταγή για έξοδα. 

 

2320/21 

Παρατείνεται η προθεσμία για καταχώριση ΟΚΜ και ΣΜ Εναγομένων 2-6 

για τριάντα (30) μέρες από σήμερα.  H Αγωγή ορίζεται για Ακρόαση στις 

30.4.2026 στις 10.00 π.μ.  Να λάβει χώρα μεταξύ των μερών ανταλλαγή 

γραπτών δηλώσεων όλων των μαρτύρων, καθώς και αντιγράφων όλων των 

εγγράφων που έκαστη πλευρά θα ζητήσει να κατατεθούν ως τεκμήρια ως 

εξής:  Η πλευρά του Ενάγοντα να κοινοποιήσει στους Εναγόμενους τις 
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σχετικές δηλώσεις και έγγραφα το αργότερο έξι (6) εργάσιμες μέρες πριν 

την ημερομηνία ακρόασης και η πλευρά των Εναγομένων να κοινοποιήσει 

στον Ενάγοντα τις σχετικές δηλώσεις και έγγραφο το αργότερο τρεις (3) 

εργάσιμες μέρες μετά την κοινοποίηση σε αυτούς, των δηλώσεων και 

εγγράφων του Ενάγοντα.  Νοείται ότι δεν απαιτείται η ετοιμασία γραπτών 

δηλώσεων για μάρτυρες των οποίων η κυρίως εξέταση αναμένεται να έχει 

διάρκεια μικρότερη των δεκαπέντε (15) λεπτών.  Έξοδα στην πορεία. 

 

2354/21 

Η Κλήση για Οδηγίες ημερομηνίας 30.7.2025 επαναορίζεται στις 

21.1.2026 στις 9.00 π.μ.  Η νέα Κλήση για Οδηγίες να οριστεί την ίδια 

μέρα. 

 

2462/21 

Στα πλαίσια και των δύο Κλήσεων για Οδηγίες εκδίδονται εναντίον 

αμφοτέρων των διαδίκων διατάγματα για ένορκη αποκάλυψη και 

επιθεώρηση εγγράφων. ΕΔΑΕ να καταχωριστούν εντός 45 ημερών από 

σήμερα.  Εντός 15 ημερών μετέπειτα να γίνει επιθεώρηση των 

αποκαλυφθέντων εγγράφων.  Η Αγωγή ορίζεται για περαιτέρω οδηγίες στις 

16.2.2026 στις 9.00 π.μ.  Η δικάσιμος 19.11.2025 ακυρώνεται.  Καμία 

διαταγή για έξοδα. 

 

2579/21 

Η Αγωγή ορίζεται για Οδηγίες στις 10.2.2026 στις 9.00 π.μ.  

 

2593/21 

Το αίτημα αναβολής εγκρίνεται.  Η Αγωγή ορίζεται, εκ νέου, για Ακρόαση 

με τις ίδιες οδηγίες στις 24.2.2026 στις 10.00 π.μ.  Έξοδα στην πορεία. 

 

Ιωάννα Μιχαηλίδου 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση imichaelidou@dc.judicial.gov.cy 

Αρ. Τηλεφώνου:  25806181 

 

mailto:imichaelidou@dc.judicial.gov.cy
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 

Ενώπιον: Κ. Κωνσταντίνου, Π.Ε.Δ. 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  17/11/2025 

 

Α/Α ΑΡ. ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

1. Αγωγή 2350/20 Επειδή είναι η τέταρτη φορά που υποβάλλεται αίτημα να δοθεί 

περαιτέρω χρόνος για καταχώρηση ονομαστικού καταλόγου 

μαρτύρων με σύνοψη μαρτυρίας εκ μέρους και των δυο μερών, 

από τις 27/1/2025 που είχαν δοθεί σχετικές οδηγίες για πρώτη 

φορά και επειδή θα πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι η αποστολή 

του Δικαστηρίου δεν είναι να διεκπεραιώνει απλώς τα όποια 

αιτήματα των διαδίκων, ιδιαίτερα όταν αυτά είναι εντελώς 

αναιτιολόγητα, κάτι που συμβαίνει στην προκειμένη περίπτωση, 

όπου, ενώ ζητείται περαιτέρω χρόνος 60 ημερών για 

καταχώρηση ονομαστικού καταλόγου μαρτύρων, εντούτοις, 

ουδεμία εξήγηση ή δικαιολογία προβάλλεται ως προς το λόγο ή 

λόγους για τους οποίους δεν υπήρξε συμμόρφωση με τις 

προηγούμενες οδηγίες του Δικαστηρίου, καλό είναι να ληφθούν 

υπόψη τα εξής:   

Επειδή η υπόθεση τίθεται σήμερα ενώπιόν μου για πρώτη φορά, 

θα δώσω ακόμη μια ευκαιρία στους διαδίκους να 

συμμορφωθούν με τις προηγούμενες οδηγίες του Δικαστηρίου 

και να καταχωρήσουν τους ονομαστικούς καταλόγους μαρτύρων 

με σύνοψη της μαρτυρίας των μαρτύρων τους. Ωστόσο, 

υποδεικνύοντάς του με έμφαση, ότι, εάν ούτε και αυτή τη φορά 

υπάρξει συμμόρφωση με τις οδηγίες του Δικαστηρίου, θα 

εξεταστεί σοβαρά το ενδεχόμενο απόρριψης της υπόθεσης, 

λόγω παράλειψης προώθησής της. 

Ενόψει των ανωτέρω, η αγωγή ορίζεται για οδηγίες, για σκοπούς 

προγραμματισμού της σε ακρόαση, στις 12/1/2026 και ώρα 

09:00.  

Οι άμεσα επλεκόμενοι δικηγόροι να είναι παρόντες. Σε αντίθετη 

περίπτωση θα επιληφθώ κανονικά της υπόθεσης με όλα τα 

συνεπακόλουθα για όποιο μέρος θα απουσιάζει. 
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Και τα δυο μέρη να καταχωρήσουν ονομαστικό κατάλογο 

μαρτύρων με σύνοψη μαρτυρίας κάθε μάρτυρά τους, εντός 40 

ημερών από σήμερα.  

Καμιά διαταγή για έξοδα. 

 

 
Επικοινωνία:  Ανδρούλλα Γεωργίου, Στενογράφος, τηλ. 25806255 

Email:  ageorgiou@dc.judicial.gov.cy 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΙΟ ΓΙΑ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ  18/11/2025 

 

Στις παρακάτω υποθέσεις που είναι ορισμένες στις  18/11/2025 ενώπιον του 

κ. Κ. Κωνσταντίνου, Π.Ε.Δ. απαιτείται η φυσική παρουσία των δικηγόρων: 

Αγωγές: 

2736/15 

2010/20 

2535/20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:ageorgiou@dc.judicial.gov.cy
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ  

Ενώπιον: Α. Παρπαρίνου, Ε.Δ.  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 17.11.2025 

Α/Α ΑΡ. ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

1.  Αγωγή 1100/21 Η Αγωγή ορίζεται για ακρόαση 09.03.2026 ώρα 11:00 π.μ. 

Έξοδα στην πορεία.  

2. Αγωγή 1005/20 Η Αγωγή ορίζεται για ακρόαση 25.02.2026 ώρα 11:00 π.μ. 

Χωρίς έξοδα σήμερα. 

3. Αγωγή 674/20 Η Αγωγή ορίζεται για ακρόαση 24.02.2026 ώρα 11:00 π.μ. 

Αντίγραφο τυχόν Γραπτής Δήλωσης του 1ου μάρτυρα της 

Ενάγουσας μαζί με αντίγραφα των τεκμηρίων που θα 

κατατεθούν, να παραδοθούν στην άλλη πλευρά 7 μέρες 

πριν. Χωρίς έξοδα σήμερα. 

4. Αγωγή 439/20                Η Αγωγή αποσύρεται και απορρίπτεται ως εξωδίκως 

διευθετηθείσα.  Η κάθε πλευρά να επιβαρυνθεί τα έξοδα 

της και προηγούμενες διαταγές για έξοδα ακυρώνονται.  

5. Αγωγή 238/20 Η Αγωγή ορίζεται για ακρόαση 19.02.2026 ώρα 11:00 π.μ. 

Χωρίς έξοδα σήμερα. 

 Επικοινωνία: Τώνια Αντωνίου, Ανώτερη Στενογράφος, τηλ. 25806232, 

email: tantoniou@dc.judicial.gov.cy 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:tantoniou@dc.judicial.gov.cy
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 

ΕΝΩΠΙΟΝ: Κ. Χατζηαναστάση, Ε.Δ.                       Ημερομηνία: 17/11/25 

 

Με βάση τον περί της Ηλεκτρονικής Δικαιοσύνης (Ηλεκτρονική Επικοινωνία) 

Διαδικαστικό Κανονισμό του 2021, καλούνται όλοι οι δικηγόροι να στέλνουν 

ηλεκτρονικά μηνύματα προς το Δικαστήριο με τα αιτήματα και τις τοποθετήσεις τους 

αναφορικά με την περαιτέρω πορεία της υπόθεσης, το αργότερο μέχρι δύο (2) μέρες 

πριν την ημερομηνία ορισμού της. 

 

Α/Α ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

1 Aγωγή αρ. 

4728/08 

Αίτηση για Άδεια Εκτέλεσης Απόφασης ημερομηνίας 

6/11/2025  

 

Η εξέταση της Αίτησης θα διεκπεραιωθεί με φυσική παρουσία. 

 

Ως εκ τούτου, η Αίτηση ορίζεται εκ νέου στις 8/12/2025 και 

ώρα 9:00 π.μ.  

 

Καμιά διαταγή για έξοδα. 

 

 

2 Αγωγή αρ. 

2441/19 

Το αίτημα αναβολής εγκρίνεται.  

 

Η Αγωγή ορίζεται για οδηγίες στις 17/12/2025 και ώρα 9:00 

π.μ.  

 

 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ  

ΛΕΜΕΣΟΥ 
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Μέχρι τότε, το ζήτημα της εκπροσώπησης της Εναγόμενης να 

ολοκληρωθεί.  

 

Έξοδα στην πορεία και σε καμία περίπτωση εναντίον των 

Εναγόντων.  

 

3 Αγωγή αρ. 

2457/20 

Το αίτημα αναβολής εγκρίνεται.  

 

Η Αγωγή ορίζεται για ακρόαση στις 24/02/2026 και ώρα 

11:00 π.μ.  

 

Σ’ ό,τι αφορά την παράδοση των γραπτών δηλώσεων ισχύουν οι 

δοθείσες, κατά την προηγούμενη δικάσιμο, οδηγίες.  

 

Έξοδα στην πορεία και σε καμία περίπτωση εναντίον των 

Εναγόμενων.  

 

 

4 Αγωγή αρ. 

2539/20 

Το αίτημα αναβολής εγκρίνεται.  

 

Η Αγωγή ορίζεται για οδηγίες με σκοπό τον συμβιβασμό στις 

13/01/2026 και ώρα 9:00 π.μ. 

 

Έξοδα υπέρ των Εναγόντων. 

 

 Επικοινωνία: Γιάννα Καραβέλλα, Tηλ. 25806215 

 email: ykaravella@dc.judicial.gov.cy 
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 

ΕΝΩΠΙΟΝ: Αφρ. Χαραλαμπίδη, Ε.Δ. 

 

Ανακοίνωση αναφορικά με τις υποθέσεις που είναι ορισμένες 

σήμερα 17.11.2025 ενώπιον της Αφρ. Χαραλαμπίδη, Ε.Δ. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Με βάση τον περί Ηλεκτρονικής Δικαιοσύνης (Ηλεκτρονική 
Επικοινωνία) Διαδικαστικό Κανονισμό αρ. 16/2021, ημερομηνίας 17.09.2021, 
καλούνται όλοι οι δικηγόροι να στέλνουν ηλεκτρονικά μηνύματα προς το 
Δικαστήριο με τα αιτήματα και τις τοποθετήσεις τους αναφορικά με την 
περαιτέρω πορεία της υπόθεσης, ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ  ΔΥΟ (2) εργάσιμες μέρες ΠΡΙΝ 
την ημερομηνία που η υπόθεση τους είναι ορισμένη. Αυτή η πρακτική ισχύει για 
όλες τις υποθέσεις πλην των αγωγών που είναι ορισμένες για Ακρόαση για τις 
οποίες είναι απαραίτητη η παρουσία των δικηγόρων ενώπιον του Δικαστηρίου 
και  των αιτήσεων έρευνας όπου είναι απαραίτητη η παρουσία των καθ΄ ων η 
αίτηση. 
 

 

 
Αρ. Παραπομπής: 35/18 

Η υπόθεση ορίζεται για Ακρόαση στις 19.01.26 στις 10:30. 

Καμία διαταγή για έξοδα. 

 
 
Αγωγή αρ.: 8749/02 
Η αίτηση ημερ. 16.10.2025 ορίζεται για Επίδοση στις 26.11.25 στις 09:15. 

Καμία διαταγή για έξοδα. 
 
 
Αγωγή αρ.: 1774/20 
Η αίτηση ημερ. 26.11.2024 ορίζεται για Επίδοση στις 16.02.25 στις 09:15. 

Έξοδα στην πορεία. 
 

Αγωγή αρ.: 2064/20 
Η αγωγή ορίζεται για οδηγίες με σκοπό τον εξώδικο συμβιβασμό στις 13.01.26 

στις 09:15. Άμεσα εμπλεκόμενοι στο χειρισμό της υπόθεσης δικηγόροι να είναι 

παρόντες. 

Καμία διαταγή για έξοδα. 
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Αγωγή αρ.: 1596/21 
Η αγωγή ορίζεται για Ακρόαση στις 23/09/2026 η ώρα 11:00.  

Να ακολουθηθεί ο Περί Εκδίκασης Καθυστερημένων Υποθέσεων Διαδικαστικός 
Κανονισμός. 

Αντίγραφο τυχόν Γραπτής Δήλωσης του 1ου μάρτυρα των Εναγόντων μαζί 
με αντίγραφα των τεκμηρίων που θα κατατεθούν,  να παραδοθεί στην άλλη 
πλευρά μέχρι τις 21.09.2026. 

Χρόνος εκδίκασης ως το μέγιστο που προνοούν οι Θεσμοί. 

Τα μέρη να προσπαθήσουν στο ενδιάμεσο να περιορίσουν τα επίδικα θέματα. 

Τυχόν κατάλογος παραδεκτών γεγονότων και εγγράφων να κατατεθεί μέχρι 
τότε. 

Καμία διαταγή για έξοδα. 
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ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 

ΕΝΩΠΙΟΝ: Δ.Ε. Παπαστεφάνου, Προσ. Ε.Δ. 

 

Υποθέσεις ημερ.: 17/11/2025 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

 

1. Σε όσες υποθέσεις δεν αποστέλλονται, στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις, 

ηλεκτρονικά μηνύματα από όλους τους διαδίκους με τα αιτήματα και τις 

τοποθετήσεις τους, δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία ορισμού της 

κάθε υπόθεσης, στην ηλεκτρονική διεύθυνση  stsangari@dc.judicial.gov.cy η 

φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων είναι απαραίτητη, εκτός αν 

δοθούν διαφορετικές οδηγίες από το Δικαστήριο.  

 

2. Όσον αφορά τις υποθέσεις που έχουν καταχωριστεί μέσω του i-justice και μπορούν 

να διεκπεραιωθούν χωρίς τη φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων, 

παρακαλούνται οι συνήγοροι των διαδίκων όπως προωθούν τα αιτήματα τους στο 

Δικαστήριο μέσω του i-justice (μέσω της επικοινωνίας) και όχι με ηλεκτρονικό 

μήνυμα στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις. 

 

Οι πιο κάτω υποθέσεις τυγχάνουν χειρισμού χωρίς τη φυσική παρουσία των 

συνηγόρων των διαδίκων σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της ηλεκτρονικής 

δικαιοσύνης (ηλεκτρονική επικοινωνία) διαδικαστικού κανονισμού του 2021, ως 

ακολούθως: 

 

ΑΡ. ΑΓΩΓΗΣ / 

ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΗΜΕΡ. ΟΡΙΣΜΟΥ/ΔΟΘΕΙΣΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Συν. Αγωγές: 

1802/2015 με 

186/2022 

Οι Αγωγές ορίζονται εκ νέου για Ακρόαση στις 19.12.2025 (10:15).  Καμία διαταγή ως 

προς τα έξοδα.  

mailto: stsangari@dc.judicial.gov.cy
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Αγωγή: 

2556/2017 

Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Προγραμματισμό στις 10.12.2025 (09:00), με τις ίδιες 

οδηγίες.  Καμία διαταγή ως προς τα έξοδα.  

Αγωγή: 

2413/2018 

Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Οδηγίες στις 10.12.2025 (09:00).  Καμία διαταγή ως προς 

τα έξοδα. 

Αγωγή: 

1853/2018 

Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Οδηγίες στις 10.12.2025 (09:00).  Καμία διαταγή ως προς 

τα έξοδα. 

Αγωγή: 

2652/2018 

Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Ακρόαση στις 10.02.2026 (10:15).  Καμία διαταγή ως 

προς τα έξοδα. 

 

Επικοινωνία: Στέλλα Τσαγγάρη, τηλ. 25806206, email: stsangari@dc.judicial.gov.cy 
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ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ – ΛΕΜΕΣΟΣ 

Παρακαλείστε όπως αποστέλλετε τα ηλεκτρονικά μηνύματά σας στο Δικαστήριο 
σύμφωνα με τον Περί της Ηλεκτρονικής Δικαιοσύνης (ηλεκτρονική επικοινωνία) 
Διαδικαστικό Κανονισμό του 2021 ο οποίος προβλέπει ότι τα ηλεκτρονικά 
μηνύματα πρέπει να αποστέλλονται στο Δικαστήριο ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 2 ΜΕΡΕΣ  
πριν από την ημερομηνία κατά την οποία είναι ορισμένη η υπόθεση. 
 
 

Οι υποθέσεις του Δικαστηρίου Εργατικών Διαφορών ενώπιον της κας Ε. 

Κωνσταντίνου, Δικαστή Εργατικών Διαφορών, που είναι ορισμένες στις 

17/11/25 ορίζονται ως ακολούθως: 

AΡ. ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΠΟΡΕΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗΣ 
 

363/20 H ακρόαση της υπόθεσης αναβάλλεται μετά από κοινό αίτημα των 

δικηγόρων των διαδίκων. Χωρίς έξοδα.   

Η υπόθεση ορίζεται για Ακρόαση στις 12/3/26 η ώρα 10.30π.μ. 

 

 
Όσες υποθέσεις δεν περιλαμβάνονται στο πιο πάνω πινάκιο, θα 
διεκπεραιωθούν με φυσική παρουσία των δικηγόρων κατά την ώρα που είναι 
ορισμένες. 
 
Σημείωση: 
Παρακαλώ όπως σημειώσετε ότι οποιαδήποτε ηλεκτρονικά μηνύματα προς το 
Δικαστήριο Εργατικών Διαφορών Λεμεσού/Πάφου ενώπιον της κας Ε. Κωνσταντίνου, 
να αποστέλλονται στη διεύθυνση LimPafIndustrialCourt@dc.judicial.gov.cy   
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